

SYN-BIOS S.p.A. Unipersonale Via Vigazzolo 90/B, 36054 Montebello Vic.no (VI) Italy Tel. (+39) 0444 441144 | Fax (+39) 0444 649195 P.IVA 01996490247 synbios@synbios.com / www.synbios.com



ISO 9001/2015 nr. IT99/0348 certification ISO 14001/2015 nr. IT18/1174 certification

TECHNICAL SHEET

INK FOR LEATHER SPRAY CARRIER 5482

USE base-coats PHASE water

VERSION 0 del 28/02/2022

The information contained in this technical data sheet is based on our best acquired knowledge; However, it must be considered without warranty and does not exempt the customers from performing tests on their own. The application and use of the products are beyond our control and, therefore, the responsibility falls exclusively upon the customer.



SYN-BIOS S.p.A. Unipersonale Via Vigazzolo 90/B, 36054 Montebello Vic.no (VI) Italy Tel. (+39) 0444 441144 | Fax (+39) 0444 649195 P.IVA 01996490247 synbios@synbios.com / www.synbios.com



Water-based auxiliary, VOC-free, for use in diluting INK FOR LEATHER® SPRAY series colors. The dilution ratio is variable depending on the desired tone intensity. INK FOR LEATHER® SPRAY CARRIER 5482 helps penetration, promotes adhesion properties, not darken defects and increases the uniformity of color tone. The feel/touch of the article remains unaffected.

Recommended dilution:

FULL GRAIN	PRODUCT	RATIO
	INK FOR LEATHER® SPRAY CARRIER 5482	600
	WATER	390
	INK FOR LEATHER® SPRAY pigments	10
BUFFED	PRODUCT	RATIO
		700

 UFFED
 PRODUCT
 NATION

 INK FOR LEATHER® SPRAY CARRIER 5482
 700

 WATER
 290

 INK FOR LEATHER® SPRAY pigments
 10

VERSION 0 del 28/02/2022

The information contained in this technical data sheet is based on our best acquired knowledge; However, it must be considered without warranty and does not exempt the customers from performing tests on their own. The application and use of the products are beyond our control and, therefore, the responsibility falls exclusively upon the customer.